
1/5

Samantha Reimer 3. října 2024

Patolog kritizoval Corona očkování: rakovina a zvýšená
úmrtnost

web.archive.org/web/20241003084648/https:/www.nau.ch/news/forschung/pathologin-kritisiert-corona-impfungen-
krebs-und-erhohte-todesrate-66838963

Švédský patolog vyjádřil své obavy o účinnosti koronavirus vakcín a
jejich spojení s rakovinou.

Corona Virus se zobrazí graficky. - pexels

S odkazem na jeho vlastní lékařské studie a zkušenosti, varuje zkušený švédský patolog
v přední části potenciálních rizik Corona vakcín. Tvrdí, zvýšení neobvyklé případy
rakoviny a zvýšené úmrtnosti bylo pozorováno, že mají očkování v souvislosti by mohlo
být.

Technika testována je stále ještě není dostatečné

Dr. Ute Krüger, patolog s více než 25 let zkušeností ve Švédsku, vyvolalo polemiku o
možných rizicích. "Berliner Zeitung uvádí, že".

"Tato mRNA technologie je testována není dost," říká. Ve své profesionální praxi, má
pozorováno zvýšení neobvyklých případů rakoviny.

"Turbo"-rakovina u žen

Dokonce odkazoval na něj jako "Turbo-rakovina". Tyto nádory často se objevil krátce po
podání Corona očkování a ukázala neobvykle agresivní výraz a rychlé šíření.

Corona-Impftstoff. (Obrázek ikony) AFP
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Podle Dr. Krüger, zejména mladých žen by být mezi 30 a 50 let, rostoucí počet rakoviny
prsu je ovlivněn. Kromě toho, zvýšený počet simultánní nádory v prsu a na obou stranách
se vyskytující nádory prsu, napadlo ji.

Relapsy u pacientů s rakovinou nejsou neobvyklé

Kromě toho, relapsu pacientů s rakovinou prsu byly s obzvláště agresivní růst nádoru
formy a rychlý metastáz není neobvyklé.

Na základě skutečnosti, že tato "nová" nádory došlo několik měsíců po Corona očkování,
spekuloval, Dr. Krüger o možné souvislosti mezi těmito případů rakoviny a očkování.

Rakoviny prsu a rakoviny slinivky břišní došlo nejčastěji

Studie ve Spojeném Království v roce 2023, Dr. krüger pozorování potvrdila, alespoň
částečně.

Do studie zkoumala úmrtnost na rakovinu mezi 15 - 44-Rok-starý. To byl pro rok 2022,
což představuje nárůst úmrtí na rakovinu o 28 procent v případě rakoviny prsu mohou být
detekovány.

Rakovina prsu je jen jednou z mnoha forem rakoviny setkal dnes. (Obrázek ikony) - dpa-infocom
GmbH

Ještě více alarmující jsou Čísla pro rakovinu slinivky byly: nárůst úmrtí o 80 procent žen a
60 procent mužů byl nalezen.

Očkování a zvýšení mortality

Corona očkování také byly vyrobené, pokud jde o nadměrné úmrtnosti v posledních
čtyřech letech v Německu, vyloučeno. Na studii zjistili, že nadměrné úmrtnosti na
pandemii let věku, očkování se konaly, ne Corona infekce vysvětlil mohl být.
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Ale to je právě v souvislosti s Corona očkováním. "Čím více očkování ve státě byly
podávány, tím větší byl nárůst nadměrné úmrtnosti," řekl studii festival.

Vzal jsi čas, aby se očkovat?

Je také pozoruhodné, že počet mrtvě narozených dětí souvisí ve třetím roce pandemie, a
také s očkováním.

Dr. Kruger má, a proto, společně s Prof. Dr. med. Arne Burkhardt, série nepředvídatelné
případy úmrtí zkoumány po dávkách Vakcíny.

Lékař připraví Vakcíny. (Obrázek ikony) AFP/archiv

V téměř 75 procent do poloviny roku 2023 zkoumány 89 úmrtí, existují důkazy o spojení s
Corona očkování. Zejména se to týká výrazného snížení počtu spermií ve varlatech
mladých Zemřelý byl.

Patolog dostává hodně kritiky na jejich názor

Nicméně, Dr. Krüger obtíže zveřejňovat svá zjištění. Jejich Pokusy varovat Veřejnost o
fenoménu "Turbo-rakovina" podle Corona-očkování, se setkala s odporem.

To bylo zobrazeno ve švédských médií, dokonce jako Sabotáž proti očkovací kampani.
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Corona očkování: mladí muži setkat na následné škody. (Obrázek ikony) - pixabay

Práce Dr. Krüger, proto vyvolává otázky o bezpečnosti, schvalování a dlouhodobý efekt
Koróny vakcín. Včetně možné riziko pro neurologické poruchy a problémy s plodností.

S jeho kontroverze a obvinění, že vyvolává dlouhodobé obavy z vědy, shromáždit důkazy
a aby se obavy o očkování vážně.

Doktor vytáhne zpět

Dr. Kruger rozhodla, proto je jejich pozice v nemocnici Kalmar a University of Lund se
vzdát. Kvůli své silné Přesvědčení, že zdravotní politika má přednost před lékařské vědy.

Podle Corona očkování jako lidský experiment, a varuje, že očkování je třeba testovat, i
přes rizika a vedlejší účinky jsou stále dostačující.

Odhadovaný počet Impftoten je vysoká

Také, někteří vaši kolegové vyjádřili podobné obavy. Již v srpnu roku 2021, Prof. Dr. med
varoval. Peter Schirmacher, Ředitel Ústavu Patologie fakultní nemocnice v Heidelbergu, v
přední části vysoký počet nehlášených případů Impftoten.
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Člověk může být proti Koronaviru vakcíny. (Obrázek ikony) - keystone

Prof. Schirmacher, a proto vyzval k dalšímu šetření a všiml si, že strach z nepříjemných
výsledky by mohly bránit další výzkum může být.

Zjistěte více:
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